

**КОГДА** Борис Михайловича Терентьева спрашивают, какой музыкальный жанр его любимый, он, не задумываясь, отвечает — песня. Это и понятно. Композитором создано много песен о флоте, о Советской Армии. Недавно Борис Михайлович вернулся из поездки по Северу, где побывал у военных моряков, встретился с теми, с кем воевал в годы Отечественной войны. Вспоминая военное время, композитор говорит, что именно на флоте он научился по-настоящему понимать песню.

Многим известны песни Б. Терентьева «Я море всем сердцем люблю», «Два моряка...». А кто в войну не знал песни о бушлате? «Поговорим с тобой наедине» — грустная задумчивая мелодия словно сама закрадывалась в душу.

В репертуаре Краснознаменного ансамбля

## «У нас в гостях композитор Б. Терентьев»



песни и пляски имени Александра есть песня, которая пользуется неизменным успехом.

Это — «Гвардейская полька». Задорная, темпераментная музыка принесла «Гвардейской польке» заслуженную популярность.

«Слава флоту», «В бой идут матросы» (обе песни на слова Н. Флерова), «Расставанье» (слова А. Жарова) — хорошо знают моряки.

Борис Михайлович Терентьев — композитор разностороннего дарования. Им написана музыка оперетт «Верное средство», «Камень счастья». Последняя работа композитора — оперета «Первая ласточка» — о молодежи.

Недавно на слова Сергея Острового Борис Терентьев написал лирическую песню о моряках гражданского флота. На Всесоюзном конкурсе песня «Морское сердце» получила первую премию.

1 марта состоится встреча с композитором Б. М. Терентьевым.

*Программа центрального  
телевизионного, 1963 г.,  
2 февр. № 8.*